

壹 暖心慰问

保重好身体
我们常来看你们

10月17日下午,街道工委书记王毅、办事处主任王书广、街道总工会主席刘伟以及相关科室负责人一起,先后来到广外养老照料中心、怡乐园敬老院看望老人,为他们送去节日的祝福。

广外养老照料中心是街道联合第三方打造的居家养老和社区照料服务模式,运行两年多来,重点面向失能、部分失能、残疾等特殊群体的老年人提供养老照料和居家辐射服务。街道领导详细查看了中心建设,关心老人们在里边的生活情况。

怡乐园敬老院主打“家”文化,建立21年来,充分挖掘利用各类社会资源,为老人提供无微不至的服务。

现在,30多位老人在其中乐享夕阳生活。街道领导和老人们开心地拉家常,关心他们的生活境况,叮嘱他们要保重身体。

当天,北京小学天宁寺分校的孩子们也来到敬老院看望老人,街道领导还饶有兴致地欣赏了孩子们给老人制作的纸艺作品。

而在各社区,贴心的慰问也及时送到了孤寡、空巢、特困等老人的家中。

贰 便民服务

您需要的照顾 我们送到身边

10月17日上午9点刚过,在马连道养老照料中心,93岁的昌奶奶老人正在享受清华池师傅的免费修脚服务。

原来,昌奶奶坐轮椅,行动不便,不能到专业的机构修脚。时隔一年,脚指甲有些长了,修脚师傅一点点地帮她修剪。

“去年他们就来了,我岁数大,脚变形了,他们修得很细致,真感谢他们!”昌奶奶口齿清晰,对师傅的修脚服务赞不绝口。

一旁的服务员说,老人得知当天有街道工作人员带着清华池师傅来修脚,还特意换上了最爱的红色中式外套。

邀请清华池的师傅为行动不便的高龄老人修脚已经成为广外重阳节的一个传统。

在对象选择上,修脚服务大多都是生活不能自理或者岁数偏大的老人,有的卧病老人还需要在床前修剪。这样贴心

的服务也受到了老人和家属们的热烈欢迎。

而在红居街7号楼南侧小广场,另外一位90岁的老人李奶奶也在开心地享受着义务理发服务。

别看年过九旬,李奶奶的白发却不多,而且顺滑有光泽,一旁排队等候的其他老人一个劲儿地赞叹。

李奶奶说,她刚搬来女儿所在的远见名苑小区3个月,重阳活动是第一次参加。“女儿说社区敬老氛围不错,我这回是亲身体会了,真好!”

除了理发,老人还在女儿的搀扶下逛了重阳服务“大集”。当天,红居街社区邀辖区单位、在职党员等为老人们准备了艾灸、义诊、法律咨询等十多项便民服务。

而在其他社区,便民服务也让老人们的重阳节收获了很多的“干货”。

地区举办不同形式的重阳节庆祝活动
广外九月九
重阳不重样

九九重阳老来乐,在重阳节这个敬老爱老的温馨节日里,地区举办了丰富多彩的庆祝活动,让老人们乐享不重样儿的快乐。

■文并摄/记者 辜益燕



两位老人分享爱情故事

叁 深情讲述

老一辈的婚姻 是最好的爱情

10月16日上午,一场特殊的重阳节活动在依莲轩社区上演,29对结婚超过40年的夫妻一起走红毯,把玫瑰花送给身边的爱人。他们当中的三位,还上台分享了他们的爱情故事。

崔秀琴和林德涛的故事,是新中国建设时期无数个家庭的缩影,为支援三线,远赴千里夫妻相伴。

林德涛参与了三峡水利工程的建设和课题研究,在过去,妻子一直都是陪伴、照顾他的人。

而在退休后的日子里,崔秀琴阿姨才是当家人,是最有话语权的那一个。

单盛欢,社区的人都尊称他为“单老”。据说,出身文艺宣传工作的他有个绝活儿,能把故事用

不同的歌曲串联着唱出来。

单盛欢把稿子一扔,现场就深情地说了起来,“等老了,有的时候,我们在家一起唱着歌,就像回到了年轻的时候,我还是那个小伙子,她还是那个年轻的姑娘。”这时候,单老的爱人,就在台下安静地看着他,手托着腮,目不转睛。

另一位老人陈援朝羞于表达自己的爱情,一再推脱,说到自己的兴趣爱好集邮,才打开了话题。他说,在部队的时候,一封家书,战友们一起想家。一封女友来的信,大家甚至要站在门口高声地朗读出来,让整个楼道的人都能听到。

写给父亲的信,父亲整整齐齐地保存着,有些信甚至能背出来。陈援朝说着,眼角湿润了。



红莲中里社区重阳联欢

肆 多彩活动

天凉好个秋 一起“热”起来

秋高气爽的重阳佳节,和街坊四邻一起来场趣味课程,来次精彩联欢,或者运动健身,是再好不过的选择。

在车站西街15号院社区,琴歌诗友汇的诗友和几位“老来乐”合唱班的“元老”一起吟诗、唱歌、品菊花茶、尝重阳花糕。

大家一边品茶、吃花糕、对诗歌,《风、树、叶》《我的大半个》《夕阳醒》《四季的对话》《重阳节》等一首首原创诗歌诞生了,大家还与诗友们一起唱庆祝。

在红莲中里社区,9号楼里的

老党员们聚在一起,重温重阳节的来历和习俗。不少老党员感叹当下的美好生活,以及政府给老年人带来的各种好政策。有才艺的老人还现场献艺,过了一个温馨的楼门重阳节。

从9月底开始,街道还举办“爱满重阳节,情暖老人心”敬老月系列活动,为老人们提供蛋挞、曲奇等美食制作课程,以及手工团扇、布艺菠萝包零钱包、中国风布艺风铃等手工制作课程。老人们在学到一门手艺的同时,也结交到了不少好友。



老人享受免费修脚服务